

GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



Akreditace:

Vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č.16 ČLK.
Absolventi a přednášející na konferenci a workshopu získají 12 kreditů.

OLOMOUC / 24.-25. 11. 2022



ČESKÁ HERNIOLOGICKÁ KONFERENCE 2022

CZECH BRANCH OF THE EHS

Prezident konference

Adolf Gryga
Předseda ČHS, z.s., Czech Branch of the EHS
Herniologická sekce ČCHS ČLS J. E. Purkyně

Zahraniční hosté:

Fernando Ferreira, CUF Nemocnice v Portu, Portugalsko
Clemens Winkler, Drážďany, Německo
Lukáš Kolář, Landesklinikum Horn, Rakousko
David Nešpor, Landesklinikum Horn, Rakousko

Organizační a programový výbor:

Adolf Gryga, Chirurgické oddělení, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Tomáš Paseka, SurGal Clinic s.r.o., Brno
Petr Bystřický, Chirurgické oddělení, Nemocnice České Budějovice, a.s.
Ludvík Winkler, Klinika jednodenní chirurgie „Palas Athéna“, Praha
Lubomír Martínek, Chirurgická klinika FN a LF OU, Ostrava
Jiří Kubačák, Chirurgické oddělení, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Karel Wdówka, Chirurgické oddělení, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Daniel Štefanička, Chirurgické oddělení, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Martin Folprecht, Radiodiagnostické oddělení, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Jiří Šťastný, Centrální operační sály, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Daniel Šperka, ARO, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Věra Šimková, Centrální operační sály, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Lenka Kolářová, Chirurgické oddělení, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Viktor Šebesta, sekretariát ČHS, Friendly Loyal, produkční agentura

Organizační a technická podpora:

Michal Pišoja, předseda představenstva AGEL a.s.
Marie Marsová, místopředsedkyně představenstva AGEL a.s.
Juraj Smatana, medicínský riadiťel' pre chirurgické obory AGEL SK a.s.
Jiří Ševčík, předseda představenstva AGEL a.s., Středomoravská nemocniční a.s.
Jiří Drábek, člen představenstva AGEL a.s., Středomoravská nemocniční a.s.
Marie Jouklová, náměstkyně pro ošetrovatelskou péči, Nemocnice AGEL a.s., Prostějov
Jana Růžičková, personální oddělení, Nemocnice Agel a.s., Prostějov

Garanti konference:

Česká chirurgická společnost ČLS J.E.Purkyně
Česká herniologická společnost, z.s., Czech Branch of the EHS
Herniologická sekce ČCHS
Sekce endoskopické a miniinvazivní chirurgie ČCHS ČLS J.E.Purkyně
Česká lékařská společnost

WWW.CHSP.CZ



Čtvrtek 24. listopadu 2022

Zahájení konference: 10:30

Kongresový sál hotelu NH Collection Olomouc Congress

I. přednáškový blok: Perioperační péče 10:50

Předsednictvo: Kynclová E., Chvátal Z., Divák J., Klementová O.

ERAS v kýlní chirurgii z pohledu anesteziologa

Chvátal Z.
Surgal Clinic s.r.o., Brno

Perioperační péče u rizikových pacientů s „komplikovanou“ hernií

Divák J.
Karim FN Ostrava, LF Ostrava

Význam interdisciplinární spolupráce v rámci perioperační péče v chirurgii

Klementová O.
Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny FN a LFUP Olomouc

Postherniotomická bolest z pohledu moderní anesteziologie

Kynclová E.
Surgal Clinic s.r.o., Brno, Centrum léčby bolesti Brno

II. přednáškový blok: Vyzvané přednášky 11:50

Předsednictvo: Bystřický P., Winkler C., Ferreira F.

Fascial Traction – a new approach for complex abdominal wall defects and open abdomen treatment

Winkler C. / Cologne, Německo

Abdominal Wall Reconstruction: Structured approaches for success!

Přednáška v rámci BD/Surgicare odborného sympozia/
Ferreira F. / Porto, Portugalsko

III. přednáškový blok: Ventrální kýly 13:20

Předsednictvo: Winkler L., Paseka T., Ostruzska P.

Aktuální možnosti chirurgické léčby monstrózních kýl – naše zkušenosti

Ostruzska P.
Chirurgická klinika FN Ostrava

Ventrální kýla „up to date“, neúspěchy v řešení komplexních kýl

Bystřický P., Šuhájek S., Beneš M., Kepřta D.
Chirurgické oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s.

Enhanced Totally Extraperitoneal rePair – konečně svatý grál rekonstrukce břišní stěny?

Paseka T., Vrbka J., Abukhovich K.
Surgal Clinic s.r.o., Brno

Srovnání metody IPOM a e-TEP u operace ventrální kýly

Winkler L., Mosendz J., Pecák P., Barnášová D., Černý V.
Klinika jednodenní chirurgie Palas Athéna, Praha

Naše začátky s endoskopií břišní stěny

Kačurik T., Knap J., Poledník J.
Chirurgické oddělení Nemocnice Vyškov p.o

Coffee break 14:30

IV. přednáškový blok: Open abdomen, varia

Předsednictvo: Ferreira F., Bystřický P., Peteja M.

Strategic closure of any open abdomen

Ferreira F. / Porto, Portugalsko

Trendy v řešení „open abdomen“ a dehiscence laparotomie

Bystřický P., Šuhájek S., Kubiš M., Houzar J.
Chirurgické oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s.

Ekonomická analýza různých způsobů fixace sítě při TAPP a její vývoj v čase

Peteja M.
Chirurgické oddělení, Slezská nemocnice v Opavě

Řešení Spiegelovy kýly metodou TAPP

Mosendz J., Pecák P., Barnášová D., Černý V., Winkler L.
Klinika jednodenní chirurgie Palas Athéna, Praha

Omentum protected IPOM - Liberec way

Škach J., Becher V., Verner T.
Chirurgické oddělení Nemocnice Liberec

V. Kulatý stůl - budoucnost ČHS v rámci struktur EHS a ČCHS, informace k volbám do herniologické sekce 16:00

Předsednictvo: Gryga A., Bystřický P., Paseka T.

EHS Manchester 2022 freshly brewed

Bystřický P., Paseka T.
Nemocnice České Budějovice, a.s., Surgal Clinic s.r.o., Brno

VI. Společenská večeře 19:30

Hotel NH Collection Olomouc Congress, Restaurace Ventana

Pátek 25. listopadu 2022

Přednáškový blok: 09:00 – 12:00

Kongresový sál hotelu NH Collection Olomouc Congress
Přenos z COS Nemocnice Prostějov AGEL a.s

Operace incisionálních kýl různými technikami

Moderátoři: Gryga A., Nešpor D., Kolář L.
Operující:
Ferreira - TAR, Winkler – ventrální kýla s fasciotens, Paseka – e-TEP
Asistence: Bystřický P., Paseka T., Wdówka K., Štefanička D.

Fasciotens - první zkušenosti s novou terapií velkých ventrálních hernií

Nešpor D., Kolář L.
Landesklinikum Horn, Rakousko

Co vše lze nalézt v třísele? (Soubor vybraných kazuistik)

Vrbka J., Abukhovich K., Bártová M., Staněk T.
Surgal Clinic s.r.o., Brno

Raritní komplikace při operaci tříselné kýly

Knap J., Kačurik T., Poledník J.
Chirurgické oddělení Nemocnice Vyškov p.o



Pořadatel:
Friendly & Loyal s.r.o.
Tel.: +420 605 045 091
WWW.CHSP.CZ